SAREE A

10.

BCEPOCCHUVICKAS OJIMMITUAJIA IIKOJIbHAUKOB IO TEXHOJIOT 1A
(INKOJBHBIN 3TAIl / TEOPETUUYECKHWM TYP - KJIIOYH)
npoghune «POBOTOTEXHHUKA»

Bo3pactHas rpynna (10-11 KJIACCBI)

Oowan yacmo (no 1 6anny 3a kasxcowlit 6onpoc)

Omeem: b _

Omeem: B _
Omeem: A _
Omeem: b, ]I_
Omeem: MapKeToJIOT _

CrnenuajgbHas YacTh

Bonpoc (1 6amn) 11 00/cek.

150

d
Paccuutaem ckopocTh BpaiieHus BegoMoro mkuda V, = V; d—l = 1920 x 300 = 960
2

. d 48
Paccunraem ckopocTs BpaiieHus BTopoi ocu V; =V, d—z =960 x P 2560
3
. d 24
PaccunTaeM ckopocTh BpainieHus Tpetbeit ocu V, = Vs d—3 = 2560 X yri 1280
4

. d 36
PaccunraeM CKOpOCTB BpallleHHs YETBEPTOM OCH co mmnuHaeneM Vs = 1, d—s = 1280 x == 640
5

CkopocTb BparieHus mmuHaems coctabisier 640 06/muH. [lepeBeneM cKOpocTs B 000POTHI B CEKYHIY

% — 10,67 ~ 11 06/cex

Bonpoc (1 6amn) 435,7 mm. Tak kak poOOT AenaeT pa3BOpoT BOKpyr ocu Ha 270°, mo
pPacCTOSIHUE MPOMIEHHOE KOJIECOM pOOOTa COCTABISIET ¥4 OT BCEH JJTMHBI OKPY>KHOCTH,
KOTOPYIO MPOE3kKaeT Koyieco. J[JinHa OKpY>KHOCTH pacCUUTHIBAETCS TI0 popMmyIie

| =2nR =nD , rae R — paaguyc oKpy>KHOCTU. R OKPY>KHOCTH TPU Pa3BOPOTE PaBEH

MOJIOBUHE KOJIECHOM 0a3bl poboTa.

[ = %nD = % x 18,5 x 3,14 = 43,57

Bonpoc (1 6amn) Bera, /leqbTa, Aabda, Famma
Bonpoc (1 6amn) 3, 24
Bonpoc (1 6amr) 28

Onpenenum rpaHulily ceporo:

(90+12)_102_56
2 2

OHpC)]CJII/IM U BBIACIINM, KAKHC 3HAYCHUA MMOKa3aHUuM AaTUYHWKa BBIIIC I'PaHUIbI CECPOro.

OT1u nokazaHus OyJieM TPaKTOBaTh Kak Oenbli 1BeT. JlJig 3TOro npoBeiéM uepes TOUKyY
(0, 56) nuHuUIO, MapaUIETbHYIO OCH BPEMEHU:



1 2 3 4 >

8 t(c)

Kak mbl Buaum mno rpaduky, Ha IITpux-kKoae Obuio 4 Oenbix mosiockl. Camas

HIMpoKasi U3 HUX — 3To nosioca Ne 4. Po6ot no Heit exan 0,8 CeKyHIbI.

11.

12.

OHpCIIeJII/IM, KaKOC paCcCTOSHHC IIPOC3IKACT pO6OT 3a 0,8 CCKYH/BbI:

2XmX5,6
(3 X 7) X 0,8 =8,96m = 8,96 X 3,14 = 28,1344 =~ 28cm

Bomnpoc (2 6amra) 80 r..
YroObl OmpenenuTh MacChl IMAPUKOB, HEOOXOJUMO 3alucath yCIOBHE

paBHOBeCI/IH pBIqara:
Fy L

F_2 = Z,FI[G F=m g
O603HaunM X Maccy mapuka C.

MoXXHO TakXe 3aMeTUTh, UYTO IIAPUKKA Ha HIKHEH Oalke pacroi0oKeHbI
CUMMETPUYHO OTHOCHUTEJIBHO TOYKH TMOJIBECA, a 3HAYUT, €CJIM UX CHSTh, TO PAaBHOBECHE
HUKHEN Oanku He HapymuTcs. OIHAKO paBHOBECHE BEpXHEH Oanku OyJeT HapyIICHO.
Bcro HuxHIOI 0alKy MOXHO 3aMEHUTh Ha OJWH OOJBIION MIAPHK, Macca KOTOPOTO
OyJeT paBHa Macce BCeX MIApUKOB, IMOJIBEIICHHBIX K HIKHEH Oake.

CocTaBUM ypaBHEHHE PaBHOBECHS CUCTEMBI. Tak Kak Mo yCIOBHUIO 3a/la4i OaJIKu
pasziescHbl Ha paBHBIC YACTH, TO MBI MOXKEM IMpeHeOpedYh WX JJIUHAMH, YYUTHIBas
TOJIBKO COOTHOIIIEHHUS YaCTEH.

J171st MpOCTOTHI B yPaBHEHHUH OITYCTHUM YCKOpPEHHE CBOOOTHOTO TaJCHHUS.
6x +5B+3A+1B =0x+2A+3(2B+x) + 6B
6x +3A+6B=2A+ 6B+ 3x + 6B
6x +3A+ 6B =2A+12B + 3x
3x=6B—A
3x =6x60—120
3x = 240

_240_80
X = 3 =

Bonpoc (1 6amn) Ckopoctb 1 =63.6
Cxkopocts 2 =76.4.
Haiiner nenbry. A= gatuukl — gaTyuk 2 = 67 — 75 = —8

Paccunraem ckopoctu:
ckopoctb 1 =70 + (—8 % 0,8) = 63,6
ckopoctb 2 =70 — (—80,8) = 76,4



13. Bonpoc (1 6amn) 1- 1;2-b:3-A:4-1';5 - B.
14. Bonpoc (1 6amr) A3

A

1 2 3

4 3)

6 7

15. Bonpoc (1 6amn) 6,2968 m°. Ilepesoaum Bee jutuHbl B cuctemy CH (MeTpbi)
13mMm 3aM 8 cm = 13,38 M
39mM6 M = 39,6 M
345cm = 3,45 M
145cm = 1,45 M
26 1M 6CcM = 2,66 M
32aM5cMm = 3,25 M
32mMM = 0,032 M
Haxomum nmuny nopoxek 13,38 + 39,6 + 3,45 + 1,45 + 2,66 = 60,54 m
Haxomum miomazs nosepxsHocTd 60,54 * 3,25 = 196,775 m?

16. Bonpoc (1 6ayur) 286,81 Om.

Haxoaum 00beM pe3nHoBoro mokpeitus 196,775 * 0,032 = 6,2968 M3

Pacuér npousBoAUTCS 115 TTapaJUIeIbHOTO COCTUHEHUS

ROGLLL =

=10+

1

R2 + 1

R3 + 2R2

1

1 1
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+ 110 =



1 1
=10 + 7+ 10+ 110 + 110 = 240 + -7 —=
120 T 700 T 330 1320 T 100 T 1320
1 1 6600
= 240 + —g—— = 240 + —g——gz— = 240 + 5 = 240+ —— = 240 + 46,81 =
1320 T 100 6600 T 6600 6600
— 286,81

17. Bonpoc (1 6amn) A.
18. Bonpoc (1 6amn) 778,72 cm.
Haiinem myiHy OKpy>KHOCTH KoOJeca:
leoneca = 2mr = 2 % 6,2 * 3,14 = 38,936 cm
Haiinem konmudecTBo 000pOTOB, KOTOpOE caenan podot 3a 25 cek: 25*0,8=20 ob6opoTos
Haiinem paccrosiHue, KoTopoe npeogonen pooot: 20%38,936=778,72 cm.

19. Bonpoc (16amn)
Mexaanueckas 3yOyaTas Ha3zBanue nepenauun
nepejaya

Konuueckas rnepcaada

[Hunuuapuueckas
3yOuaras nepeaadya

UeppsiuHas nepenava

[Inanerapnass ~ 3yOuaras
nepeaayda

\2

Peeunas nepenaua




20. Keiic-3aganne (6 6aioB)

D

A 3
Po6or, cTapTys U3 TOUKH A U J0exaB 0 TOUYKH B, 1omkeH OyAeT moBepHyTh Ha £1, nanee
npoexaTh 10 Touku C, TOBEpHYTh Ha £2, 1ajiee mpoexaTh A0 Touku D, moBepHyTh Ha £3,
IIOCJIEC YEeTo IpoexaTh JI0 TOUKH E u moBepHyTh Ha £4, U Aajiee q0eXaTh J0 TOYKU A.
£LABC u £1 — cmexnbie, 3HaunT, ZABC+4£1=180°, £1=180°-£2ABC=180°-125°=55°.
AHAJIOTUYHO HaXOJWM, YTO OCTaJIbHbIE YTJIbI.
3HAYUT, TOJIHBIN yTOJI pa3BoOpoTa Ha MecTe OyIeT paBeH

21+22+23+24=55+55+150+75=335°.
OtBer: 335°.
Kputepun onenku

. IIpuBeneH pacueT yrioB MOBOPOTa poOOTa IPH MPOXOKIACHUH TPACKTOPUH C ONMCAHUEM

HAXOXKJEHUS KaK0ro u3 yrioB (335°) - 5 6asioB.

1 G

D

A 3

Ilpumep. PoOOT, cTapTys U3 TOUKU A U JI0€XaB J0 TOUKHU B, 1oikeH OyAeT MOBEpHYTH Ha
21, nanee npoexath 10 Touku C, MOBEpHYTh Ha £2, 1ajee npoexaTh A0 Touku D,
MOBEPHYTh Ha £3, MOCJIE Yero MpoexaTh 0 TOUKU E v moBepHyTh Ha £4, U 1ajee JoexaTh
10 Touku A.
£ABC u £1 — cmexnbie, 3HaunT, ZABC+4£1=180°, £1=180°-£2ABC=180°-125°=55°.
AHaJIOTMYHO HAXOAUM, YTO OCTAJIbHbIE YIJIbI.
3HauuT, MOJIHBIN YroJl pa3BOpOTa Ha MecTe OyJIeT paBeH

21422+ £3+2£4=55+55+150+75=335°.
. IIpuBeneH pacuer yrioB NoBopoTa poOOTa NpU MPOXOKIACHUU TPACKTOPUH 0€3 OMHUCaHUS
HaxoxaeHus (335°) - 2 6aJna.
bajuibl He cyMmmupyroTcsi. MakcuMaibHO BO3MOKHOE KOJIMYECTBO 0aJJI0B 5.



